公益社団法人北海道臨床工学技士会会員の助成金に関わる規程

第1章 総則

(総則)

第1条 この規程は、福利厚生を目的に理事会で承認された会員の資格取得等に関わる費用の一部 負担の取り扱いについて定める。

(定義)

第2条 この規程における「助成制度」とは、公益社団法人 北海道臨床工学技士会(以下本会)が 定める福利厚生の一環であり、会員が本制度を活用し、知識・技術を深め臨床現場や社会に 貢献できる制度をいう。

(目的)

- 第3条 (1) 臨床現場で活用すること
 - (2) 次世代臨床工学技士育成へ貢献すること

第2章 認定・専門制度助成事業

(助成内容)

第4条 公益社団法人 日本臨床工学技士会が主催する認定・専門制度の講習会等、受講料の助成 とする。

(対象者)

- 第5条 (1) 本会正会員であり、会費を完納している者
 - (2) 第2章第5条(1) の受験資格を有する者かつ申請時40歳以下の者
 - (3) 本会の定める助成申請書類を提出し、審査を通過した者
 - (4) 第2章第5条(1) に対し、勤務施設による費用補助が無い者
 - (5) 本会の活動に5年以上積極的に参加できる者

(申請手続き)

第6条 助成を希望する者は、同年度1月10日から2月20日までに、申請方法を確認の上、必要書類(別紙)に記載し、本会事務局に特定記録郵便で郵送しなければならない。ただし、定員になり次第締め切りとする。

(申請対象)

第7条 申請対象は、4月1日から12月31日までに開催された認定・専門講習会とする。

(承認条件)

- 第8条 (1) 申請の受理は原則申請順とし、理事会にて協議決定する
 - (2) 申請対象は、その年の認定・専門講習会とする
 - (3) 助成制度の申請回数は、年間1回を上限とする
 - (4) 対象者は、所属長に勤務施設による費用補助が無い旨を確認し、申請書に認定助成制度を受ける承諾を得て署名、捺印をもらう。対象者が所属長の場合は事務局より確認を行う事とする

(審査結果)

第9条 審査結果は、申請書に記載のいずれかの連絡先へ通知する。

(助成金)

第10条(1)助成金額は、30、000円を上限とする。

ただし、実費用が30,000円未満の場合はその費用のみ助成する

- (2) 受講終了証の写しを添付する必要がある
- (3) 助成金の先払いは行わない
- (4) 振込方法は、当会の規程に則り行う
- (5) 振込手数料は、当会が負担する

(助成金の返還)

第11条 第2章第5条に反した者に対しては、助成金の返還を求める。

(特別事業)

第12条 理事会が必要と判断した場合は、特別事業として受講費等を助成対象とする場合がある。

第3章 補則

(規程の改廃)

第13条 本規程の改廃は、本会 理事会の決議により行う。

附則 本規程は、令和4年4月1日から施行する。

(改定期日)

第8条改定 令和6年3月13日 第10条改定 令和6年3月13日

別紙1 助成金申請書

別紙2 助成金振込依頼書

専門·認定臨床工学技士等助成金申請書

申請日(西曆) 年 月 日

フリガナ				三年	(西暦)			
氏名		印		三齢		年	月_	歳
助成対象番号 ※別紙3の一覧番号から希望する番号を下記へ記載								
自宅住所	₸							
電話番号								
連絡用アドレス								
勤務先								
所在地	₹							
電話番号								
上記申請者が施設に所属し認定等助成制度を受けることを承諾します。 また、申請者に対し受講費用等の費用補助はありません。								
施設名:								
所 属:								
氏 名:				印				
承諾日:		(西暦)	年	月		日		
 北海道臨床工学技士 	会会員番号							
日本臨床工学技士会	会会員番号							

専門・認定臨床工学技士等助成金確認書類口座振込み依頼書

		申請日(西	5 暦) 年	月	日			
フリガナ								
氏名				印				
助成対象番号	※別紙3の対象	一覧から対象番号を下記へ記載						
※支払い済の金額を下記へ記載して下さい。								
支払い金額		円						
受講修了証のコピーを添付してください								

下記のと	おり、北海道臨床工会	学技士会 専門	門・認定	等助成金	⋛の口	座挑	長込み	なをお	₃願レ	致	します。	0
	振込	み希望金融機	関は以下	·のとお	りです	r.						
金融機関		銀行										
		信用金庫	支店名									支店
		信用組合	支店番号									
預金種目	普通・	当座		口座番号	<u>1</u>							
フリガナ												
口座名義人												